AB	ГУ	CT
		$\mathbf{-}$

Балаковский земский ветеринарный врач и общественный деятель Михаил Николаевич Корнеев в доме Анны Судаковой открыл первую Пушкинскую общественную библиотеку. (1899)

- 1. 101 год со д/р Василия Ивановича Крюкова Героя Советского Союза, выпускника Симферопольского пулемётно-миномётного училища. Уроженец Курской обл. (1.08.1923 29.03.1986)
- **1.** в Балакове организована дирекция строящейся ГЭС. Первым её руководителем стал А.В. Колодезный, а с 24 августа Г.А. Голованов. **(1956)**
- **1.** В Чечне от разрыва мины погиб балаковец Виктор Князев, выпускник СОШ №28 и технического лицея №62. (10.07.1980 01.08.2000)
- **1.** В Балаково прибыли эвакуированные цеха и рабочие Людиновского машиностроительного завода. **(1942)**
- **1.** открытие в Балакове первого вуза филиала Саратовского автодорожного института. (1957)
- 3. управление «Саратовгэсстрой» (г. Балаково) награждено орденом Ленина «За успехи, достигнутые коллективом рабочих и инженерно—технических работников в деле развития, энергетики и промышленности Поволжья, в связи с завершением строительства Саратовской ГЭС и сдачей ее в постоянную эксплуатацию». (1972)

5. – опустошительный пожар в Балакове. (1882)
5. – 68 лет АО «СаратовГЭСстрой». (1956)
5. – открылась часовня в 8-м мкр. (2000)
6. – в с. Алексеевка Хвалынского района родился Герой Советского Союза Леонид Петрович Грошев (6.08.1914 – 29.03.1986)
6. – из котлована будущей Саратовской ГЭС вынут первый кубометр земли. (1956)
7. – около пос. Красный Кут завершился полёт в космос второго космонавта Г.С. Титова. (1961)
7. – гостеприимно распахнул свои двери Дворец культуры строителей. (1971)
11. – заработала первая насосная станция (в г. Балаково) Саратовского оросительного канала. (1972)
12. — 81 год со дня рождения Л.А. Сметанникова, артиста оперы педагога, народного артиста СССР (1987 г.), лауреата Государственной премии РСФСР (1982 г.), Почётного гражданина г. Саратова (1998 г.) (1943)
12. – впервые отмечается День строителей, введённый Постановлением ЦК партии и Советского правительства. (1956)

12. – В селе Кормежка впервые в Балаковском районе начала действовать широкоэкранная киноустановка. Вскоре такие установки появились в Николаевке, Сухом Отроге, Криволучье и Ивановке. (1965)
12. – открытие в Балаково медицинского училища (1968)
15. – в день физкультурника в Балакове открылся стадион «Труд». (1965)
18. — во время разминирования фугаса, заложенного боевиками на одной из автотрасс под населённым пунктом Автуры погиб балаковец Олег Гриценко. Ему едва исполнилось 21 год. После окончании СОШ №24 он поступил на вечернее отделение Балаковского института, технологии и управления. Не доучившись, ушёл в армию. Олег попал в Ульяновскую воздушно—десантную дивизию. Оттуда его и отправили в Чечню. В Балакове у него остались мама и младший брат. (2000)
18. – открылась детская художественная школа (первый директор Владимир Маслов) (1 969)
25. — в новый балаковский аэропорт прибыл первый самолет из Москвы — Ан—24 (командир экипажа Александр Игнатьев). В это же день он отправился обратно в столицу. Перед отправлением в честь открытия регулярного сообщения с Москвой состоялся митинг .□ (1985)
26 – учреждение герба г. Балаково. (1987)
27. – в газете «Каспий» (г. Баку) опубликовано первое и единственное интервью балаковского изобретателя первого в мире гусеничного трактора Ф. Блинова. (1896)

27. – у здания администрации была открыта Доска Почёта (1999)

29. – в Балакове открыто коммерческое училище на Новоузенской улице (теперь ул. Ленина) в двухэтажном каменном доме почётного попечителя училища Ивана Васильевича Кобзаря, безвозмездно предоставившего этот дом в пользование. **(1910)**

1990 г. – решением исполкома в Балакове создано РИА «Экспресс».

30. – открытие в с. Большой Кушум Балаковского района памятника-бюста Герою Советского Союза летчику Д. Тарасову (25.09.1916 – 27.06.1941 гг.), повторившему подвиг Гастелло **(1977)**

31. – состоялось открытие мемориальной доски Почетного гражданина города, краеведа А. Деревянченко на доме, в котором он жил последние несколько лет. **(200 1)**

1986 г. – в издательстве «Молодая гвардия» вышел поэтический сборник балаковца Геннадия Голобокова.